



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Патриарший экзархат Африки оказал помощь пострадавшим в зоне затопления в кенийском городе Найваша



**Служба коммуникации ОВЦС, 29.12.2025.** В декабре 2025 года Патриарший экзархат Африки оказал гуманитарную помощь пострадавшим от наводнения в г. Найваша (Кения). Уровень воды в озере Найваша постоянно повышается, и вода затопила многие улицы.

«Погибают люди, семьи теряют свои дома, имущество и средства к существованию, – рассказал настоятель прихода Живоначальной Троицы в Найваше иерей Самсон Гуту. – Особенно тяжело пришлось детям, пожилым людям и людям с ограниченными возможностями».

Покинуть свои дома были вынуждены более 4000 семей, сообщает [сайт экзархата](#). Благодаря помощи жертвователей Патриаршего экзархата Африки благочинный Центрального округа Кении архимандрит Сотирий (Матумби) и иерей Самсон Гуту с прихожанами закупили и передали гуманитарную помощь нуждающимся.

Было раздано 650 кг риса, 230 кг фасоли, 450 кг кукурузной муки, 60 литров растительного масла, а также 80 москитных сеток, 15 матрасов, 80 одеял и 10 мешков одежды.

Помощь была передана 150 семьям. Также несколько из них удалось эвакуировать в безопасный район.

Средства были собраны на официальном сайте Патриаршего экзархата Африки через форму пожертвований.

Митрополит Каирский и Северо-Африканский Константин выражает благодарность всем, кто откликнулся и принял участие в этом добром деле.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93895/>